

# 湖北高速特大车祸 23死 29伤

## 大客车被货车追尾致翻倒燃烧, 车祸原因已初步查明

据新华社

7月4日凌晨4时许,随(州)岳(阳)高速公路229km附近的湖北省仙桃市毛嘴镇珠玑村路段,发生一起两车追尾的交通事故。截至发稿,事故已导致23人死亡、29人不同程度受伤,其中重伤3人。目前车祸原因已初步查明。



事故现场车辆残骸

### 事故现场: 死者遗体燃烧后碳化严重

4日凌晨4时许,一辆车号为鄂AE3892的大型客车,在随岳高速公路岳随向229km附近停车时,被后方一辆车号为“鄂FEA30挂”的大型货车追尾相撞,造成两车同时翻出高速公路护栏外,并起火燃烧,致使23人死亡、29人受伤。由于现场死者遗体燃烧后碳化严重,不易辨认,此前,事故造成的死亡人数一度统计为26人。

记者在现场看到,近60米长的高速公路护栏被全部

冲断,路基下面撞断的一段护栏几乎是被扭成麻花。路旁直径30厘米左右的空心高杆高速路标柱被齐根撞断,倒在路基下面。两台车辆的主体残骸已被拖走,现场只剩下几堆被烧成铁架的座椅。货车满载的冬瓜已散落得到处都是。公路路面上还布满了黑色的油迹,散发的柴油气味依然浓重。目前,死者遗体已被清理完毕,伤员已就近送往天门市医院救治。

### 车祸原因: 客车违停和货车疲劳驾驶

据了解,大型客车归属武汉海龙旅游客运有限责任公司,车辆运营线路为广州至天门。事故发生时,该客车搭载52名乘客(其中有5名儿童)。货车驾驶员当场死亡。

目前,当地政府已与大部分伤者家属取得了联系,死亡人员相关信息正在进一步核实。4日下午,在天门市召开的事发调查工作会议上,湖北省交警总队相关负责人表示,根据初步调查,事故的原因主要是,客车在事发路段的应急车道内因一乘客要求就近下车回家而违规停

车,而后面的货车由于疲劳驾驶速度过快,直接追尾相撞。两车撞断了高速护栏及路旁的高速路标柱,碰撞后起火燃烧,造成了重大人员伤亡。

事故发生后,湖北省成立以副省长段轮一任组长的事发处理领导小组,全力以赴做好伤员救治工作。湖北省政府还成立事故调查组,启动事故的全面调查工作。同时,湖北省决定部署在全省开展一次交通安全隐患大排查,举一反三,防止类似事故再发生。

## 警方扫黄嫖客受惊失足坠楼身亡

### 为躲避检查而造成意外, 律师称执法者不担责

星报综合报道 7月1日凌晨,海口美兰公安分局对和平南路某大厦4楼“雨致休闲中心”依法进行查处,摧毁了一个以休闲服务作掩护,涉嫌组织、介绍、引诱、容留妇女卖淫的犯罪团伙,抓获涉案嫌疑人21人。1名嫖客为逃避警方打击,在仓皇逃跑中不慎从4楼失足坠下身亡。案件目前正在进一步审理中。

事发现场附近群众透露,大概是7月1日凌晨1时,民警在和平南路某大厦4楼的房间外敲门后,一房间无人开门。民警随后破门而入,房间内较为凌乱,有明显居住过的痕迹,窗户是开着的。民警从窗户向下看去,由于天

色太黑,民警到了楼底发现,一对身着较少衣物的男女躺在地上,男子林某(38岁,浙江省杭州市人)已当场死亡,女子受伤被抓获,紧急送往医院救治。

据该女子称,她叫谢某(21岁,海南省定安县人),当时她正和林某在房间内内进行性交易,听到警方敲门,惊慌之下,想和林某从窗户外爬到别的房间,借此来躲避警方的检查,但就在爬往别的房间时,她和林某失足坠楼。

海南方圆律师事务所律师李君认为,这对男女在执法部门依法检查时,正在进行违法活动,为躲避执法部门的检查而造成了意外,执法部门不负有法律上的直接责任。

## 中国红十字会秘书长针对“郭美美”事件答博友问

### 捐款网络查询平台有望7月底上线

星报综合报道 7月4日晚,中国红十字会秘书长王汝鹏在新浪博客上,针对“郭美美”事件回答博友提问。王汝鹏讲述了“郭美美”事件前后中国红十字会所做的查证核实工作,承认红十字会的商业运作和不透明是引起网民质疑的原因之一,并表示红十字会“要做透明的钱口袋”。

王汝鹏表示,郭美美事件对红十字会来说,是坏事,也是好事。坏事是由于她的炫富以及虚构红十字会不存在的机构名称和职务,引发公众对中国红十字会的误解和不满,严重损害了红十字会的形象和声誉,为此红十字会以郭美美虚构事实为由报案。好事是通过这次事件,看到了行业红十字会乃至整个红十字会系统在组织建

设、业务开展、资金募集、项目运作等方面还存在的问题和挑战,需要引起高度重视并切实进行研究和整改。

王汝鹏承认网民激烈的质疑跟红十字会的商业运作和不够透明有关。这值得中国所有的公益慈善组织引以为鉴,并切实改进红十字会的工作,提高规范化管理水平,提高执行效率,推进公开透明,“我们要做透明的钱口袋”。

王汝鹏表示,中国红十字会既要接受政府监督,也要接受社会监督。我们已经做了一些,但离大家的期望还有距离。这也是中国红十字会为什么今年要花大力气研发推出公开透明的捐款管理信息网络平台的原因,这个网络查询平台争取在7月底上线。

## 上海一超市发生爆炸 嫌犯落网无人员伤亡

星报综合报道 7月4日下午,上海警方经过3小时的侦查,破获一起发生在嘉定地区的爆炸案件,抓获犯罪嫌疑人屈某。

据了解,下午13时10分许,上海市嘉定区新郁路大润发超市接匿名电话要求与客服经理通话,并称已在超市寄包柜内放置炸弹。接到电话后,超市方面立即开展排查并报警。在疏散人群和员工后,超市寄包柜一小箱发生爆炸,致使寄包柜破损,无人员伤亡。

随后,警方对案发现场及周边地区进行了勘查取证、走访调查工作。经过3小时的侦查,犯罪嫌疑人屈某在嘉定黄渡地区落网。到案后,屈某对自己的犯罪行为供认不讳。目前,案件在进一步侦查之中。

## 温州女人大代表醉驾 一审被判拘役4个月

据新华社电 7月4日上午,原浙江温州龙湾区人大代表黄海春因危险驾驶罪被当地法院一审判决拘役4个月并处罚款4000元。

据了解,6月11日晚上8点多,黄海春和朋友在龙湾区状元镇龙飞路夜市摊上吃夜宵,期间,黄海春喝了将近一瓶葡萄酒。晚上11点多离开时,一身酒气的她不顾朋友的劝阻,一定要把车子开动,车子刚一起步,就擦碰到在路边等人的王某。

醉酒的黄海春没有停车,继续驾车离去。王某随即开车追上了黄海春。黄海春提出私了,被王某拒绝。黄海春继续驾车离去,王某紧追不舍,终于在机场大道和耐宝路路口拦下了黄海春的车子,随后报警。

交警很快赶到现场,发现黄海春身上酒气很重。因其非常不配合,只好把她带到医院进行抽血检测。当晚,黄海春在交警支队被约束醒酒。第二天一早,接受交警询问时,黄海春已酒醒,表明了龙湾区人大代表身份。

经查,黄海春的血液酒精含量达到2155毫克/100毫升,是醉酒驾驶标准值(血液酒精含量大于或等于80毫克/100毫升)的两倍多。法院审理认为,黄海春醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于黄海春归案后能如实供述罪行,认罪态度好,依法可予以从轻处罚,遂作出上述判决。

## 夫妻俩围观城管执法 因打电话被殴打致伤

据《华商报》报道 城管在一西瓜摊前执法,因打电话就招来城管的质问并进而发生撕扯,陕西咸阳的高先生没有想到,自己和妻子因此受伤,妻子的手指甚至“被他们掰断了”。

据介绍,7月2日晚7时多,高先生和妻子邓女士带一岁多的孩子到咸阳795厂门口买西瓜。当时,城管正在对一些摊贩进行处理,围观的人比较多。而此时,高先生恰巧打了一个电话。高先生说:“就在这时,一名城管上前问我给谁打电话,我就顺口说‘你管得着吗?’这城管便向我胸膛猛打一拳,紧接着,多名城管一起来打我。当时我媳妇抱着小孩准备拉开打我的城管,一名城管将我媳妇的手拧开向后拉……随后,城管将我拉进一辆警车拉到一个不知名地方后离开。家人找到我后,才去了派出所。”

记者看到,由医院出具的两份诊断证明证实,高先生的妻子邓女士中指骨折。

咸阳市渭城区城管执法大队一负责人表示:“我们的执法人员没人动手打人。当晚我们一共出动5辆车,其中包括一辆从秦都区调来的警车,配合执法工作。当时刚处理完路北面的摊贩,高先生就拿着手机在拍照。”他表示,执法结束后,高先生仍拿着手机对着执法人员拍照,并且挡住执法车辆。“后来他就被警车送到了东郊一个停车场——我们平时处理违法经营的人和车都在这个地方……”该负责人表示,他们的工作人员都有胸牌号,如果高先生认为工作人员殴打了他,只要能指出来,他们一定认真调查。目前,当地警方正在对事件进行调查。